

خبر
وزیر دفاع:

## به تولید تجهیزات دفاعی مورد نیاز کشور اهتمام داریم

**گیلان امروز** - وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با تصریح اینکه برای همه کشورها خواهان صلح، دوستی و امنیت هستیم، گفت: در عین حال به تولید تجهیزات دفاعی و غلبه بر تهدیدات، اهتمام داریم.

امیر سرتیپ امیر حاتمی روز سه شنبه در مراسم الحاق ناوچه موشک انداز سپر به ناوگان شمال نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران از انزلی، با تبریک پیروزی بر تکفیری ها و گروهک روریستی داعش بیان داشت: اتفاق بسیار بزرگ و مهمی به دست بردم و نیروهای مسلح عراق و سوریه با کمک نیروهای کشورهای منطقه بویژه روسیه و ایران افتاد و این اصمحلل، پیام مهمی برای پشتیبانان داعش دارد و آن اینکه؛ نمی توانند با دروغ و فریب برای نا امنی منطقه، نقشه و برنامه طراحی کنند. وی ادامه داد: ملت های منطقه متوجه شده اند که با ایستادگی و مقاومت می توان بر باطل، پیروز شد و مبارزان محور مقاومت، با اتکاء به خدا، نیروهای خالص و مردم منطقه ، کنار هم هستند و شامل نصرت الهی شدند.امیر حاتمی افزود: دزدان دریایی می خواستند آب راهه ها را نا امن کنند ولی با جهاد و اخلاص نیروی دریایی و نصرت الهی، آنها متلاشی شدند و امنیت،برقرار شده و این امنیت، همواره پایدار خواهد بود. وی با اشاره به موقعیت سوق الجیشی ایران و بهره مندی از مرزهای دریایی، بر ضرورت استفاده از ظرفیت های دریا تاکید و خاطر نشان کرد: دشمنان، تلاش می کردند که با ایجاد محدودیت و ممانعت، ما را از بسیاری موفقیت‌ها محروم کنند اما به دست توانای متخصصان و زبدگان ایران اسلامی، در همه جا، به آنچه که برای تامین امنیت در دریا لازم بود و خواستیم، دست یافتیم و ناوچه سپر که به نیروی دریایی ارتش ملحق شده، نمادی از خلاقیت ، خواستن و توانستن است.

به گفته امیر حاتمی، روزی دشمنان ما باورشان نمی شد که تجهیزات موجود را آماده یکار نگه داشته و استفاده کنیم اما امروز توانستیم ناوهایی بسازیم که از طراحی تا تولید اجزای مختلف را خودمان تولید می کنیم. وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح اضافه کرد: برای همه کشورها، صلح، دوستی و امنیت را خواهیم ولی برای حفظ این صلح، امنیت و دوستی، نیازمند تجهیزاتی هستیم که بتواند بر همه تهدیدات، غلبه کند. وی یادآور شد: در خزر همه همسایگان بر اینکه باید این دریا، دریای صلح و دوستی باشد؛ متفق القول هستند و آمادگی داریم همکاری های صلح و دوستی و امنیت را افزایش دهیم.

امیر حاتمی خاطرنشان کرد: از همین ساحل خزر، پیام صلح و دوستی را تقدیم می کنم و امیدوارم که با تحکیم صلح ، شاهد توسعه پایدار امنیت در دریا باشیم.

.....●●●●●.....

**فرماندار آستارا:**

## از منشا وحدت برای رفع نگرانی‌های اقتصادی مردم بهره بگیریم

**گیلان امروز** - فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا گفت: علمای شیعه و سنی از فرصت هفته وحدت برای رفع نگرانی های اقتصادی واجتماعی و فرهنگی مردم بهره بگیرند.

یونس رنجکش در نشست صمیمی علمای اهل تسنن و تشیع شهرستان آستارا که با حضور حجت الاسلام جمال یاری مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی استان گیلان برگزار شد، با اشاره به هفته وحدت و تبریک این ایام، اظهار داشت: باید وحدت را در همه حوزه‌ها تسری داد، ضمن اینکه نگاه های اعتقادی مان را به هم نزدیک می کنیم نیازمند تعمیم دادن وحدت در حوزه‌های مختلف اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی برای رفع مشکلات نیز هستیم.

وی اضافه کرد: باید از همه ظرفیت‌ها برای بالندگی بیشتر شهرستان استفاده کرد و در این مسیر همراهی های علما بسیار موثر و ارزشمند است.

فرماندار آستارا ادامه داد: ما در شهرستان انسجام خوبی داریم که با تقویت آن می‌توانیم در ابعاد مختلف از جمله امنیتی، سیاسی، اجتماعی و ... بهره بگیریم و از این ظرفیت در راستای حل مشکلات مردم استفاده کنیم.

وی تأکید کرد: همه ما شهروندان جمهوری اسلامی هستیم و باید در حوزه خدمات رسانی به همه بکوشیم، تلاش ما هم این است تا این وحدت را بیشتر کنیم تا منتج به رفع نگرانی های اقتصادی و معیشتی مردم شود و از سوی دیگر کیفیت زندگی مردم بیشتر شود.

رنجکش یادآور شد: مشکلات بسیاری در جامعه وجود دارد که یکی از آنها چالش های اجتماعی مثل بیکاری، طلاق، اعتیاد و غیره است، این چالش ها زیر پوست جامعه ما وجود دارد، فراگیر است و بین شیعه و سنی فرق نمی گذارد، بنابراین باید با انسجام و هماهنگی بیشتر آن را رفع کنیم.

وی با بیان اینکه دغدغه های حوزه اجتماعی بسیار است، گفت: علما و خواص جامعه باید ورود کنند که چرا با این چالش‌ها روبه‌رو هستیم، مناسفانه جامعه مرجع ما در حال فاصله گرفتن از متن است در حالی که جامعه مرجع باید از شبکه‌های که در اختیار دارد استفاده کند و فرصت طرح مباحث اجتماعی را از دست ندهد.

فرماندار آستارا تصریح کرد: اعتبارات خوبی به شهرستان در حوزه‌های مختلف تخصیص یافته است، کسانی که تریبون در اختیار دارند باید مردم را به سمت ایجاد طرح‌های اشتغالزایی هدایت کنند، مشکل اشتغال که حل شود قطعا مباحث اجتماعی نیز برطرف خواهد شد، از همین رو از علمای شیعه و سنی تقاضا دارم در حوزه اجرا به ما کمک کنند تا از منشأ وحدت برای رفع نگرانی های اقتصادی استفاده کنیم تا خدمات مطلوب‌تری به مردم ارائه دهیم.

وی اضافه کرد: یکی از ویژگی‌های این شهرستان مرزی که می‌تواند الگویی برای سایر نقاط باشد همگرایی و وحدت مثال زدنی بین اهل سنت و تشیع است چرا که این وحدت و همگرایی سالیان سال است که وجود دارد.

مدیرکل تبلیغات اسلامی استان گیلان نیز در سخنانی با تاکید بر حفظ وحدت بین اهل تسنن و تشیع اظهار داشت: پیشنهاد می

کنم برای وحدت بیشتر بین علمای شیعه و سنی و رفع برخی

اختلافات عقیدتی این نشست‌ها به صورت فصلی ادامه یابد.

## {گیلان زمین }

با حضور استاندار گیلان

## سیزدهمین نمایشگاه کتاب استان گیلان افتتاح شد



تسهیل در روند نشر کتب برای ناشران و مولفان، اظهار کرد: نوشته ای که معتبر باشد مخاطب خود را خواهد یافت.

نماینده عالی دولت در استان اضافه کرد: تمام توان خود را برای تقویت و حمایت از نویسندگان و ناشران کتب به کار خواهیم بست؛ البته بر حفظ کیفیت آثار تاکید دارم. دکتر سالاری با بیان اینکه باید بیش از پیش به ترویج فرهنگ کتابخوانی بپردازیم، بیان کرد: متأسفانه بیشتر درگیر سخت افزارهایی نظیر کتابخانه سازی و مدرسه سازی می شویم، حال اینکه باید بدینم کتاب است که خاصیت انسان سازی دارد و ضرورت دارد به تولید هرچه بیشتر مکتوبات و نوشتار فاخر کمک کنیم.

وی در پایان تاکید کرد: ریشه مدنی گیلان زمین ایجاب می کند در حوزه فرهنگ حساس تر گام برداشته و خلاقانه تر عمل کنیم.

در پایان این مراسم استاندار گیلان ضمن تقدیر و تجلیل از مولفان برتر استان، از نمایشگاه مذکور بازدید به عمل آورد.

سیزدهمین نمایشگاه کتاب گیلان با ۳۰ درصد تخفیف از ۱۶ لغایت ۲۱ آذرماه سال جاری در محل دائمی نمایشگاه های استان واقع در کیلومتر پنج جاده رشت به تهران برگزار می شود.

**مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان:**

## برگزاری نمایشگاه کتاب مطالبه عمومی گیلان است

کرد: در سال ۹۳، ۵۶۹ عنوان کتاب، در سال ۹۴، ۶۷۰ عنوان کتاب، در سال ۹۵، ۷۶۰ عنوان کتاب و در ۶ ماهه نخست امسال، ۴۴۰ عنوان کتاب در گیلان به چاپ رسیده است. فاضلی، با اشاره به برگزاری سیزدهمین نمایشگاه استانی کتاب در گیلان، عنوان کرد: امروز کسانی که معتقدند فضای مجازی جای کتاب را می‌گیرد، نمی‌دانند که کتاب برای ما زندگی می‌سازد و با شخصیت‌های کتاب‌ها زندگی می‌کنیم؛ در حالی که فضای مجازی با ما همراه نخواهد بود.

این مقام مسئول، با بیان اینکه انتقال زندگی با کتاب انجام می‌شود، تصریح کرد: کشورهایی که مبدع فضای مجازی هستند نیز کتاب در عرصه زندگی آنان وجود دارد؛ گویی هیچ چیز مثل بوی کاغذ نیست.

وی برگزاری نمایشگاه کتاب را مطالبه عمومی گیلان دانست و گفت: وجهه گیلان در کل کشور فرهنگی است و باید تلاش کنیم این عرصه تقویت شود و نیازمند فرهنگ‌سازی کتاب و کتابخوانی هستیم.

مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان، با بیان اینکه بهترین ناشر کشور در سال ۹۴ از استان گیلان انتخاب شد، اضافه کرد: گیلان در هر دوره نمایشگاه کتاب تهران جزو استان‌های فعال است که حاصل زحمت بسیار ناشران ما می‌باشد.

**امام جمعه موقت رشت:**

## تراмп دروازه‌های جهنم را به روی رژیم صهیونیستی باز کرده است

شود، اضافه کرد: باید مقدمات حضور بیش از پیش جوانان را در نماز جمعه فراهم کنیم. حجت الاسلام پوررضا با اشاره به اقدام رئیس جمهور آمریکا در انتقال پایتخت رژیم غاصب صهیونیستی از تل آویو، خاطرنشان کرد: ترامپ با کار احماقانه‌اش در به رسمیت شناختن بیت‌المقدس به عنوان پایتخت اسرائیل دروازه جهنم را به روی این رژیم باز کرده است.

وی با بیان اینکه اسرائیل با تمام قوا در مقابل امت اسلام قرار گرفته است، عنوان کرد: ایران سنگر مقابله با دشمنان اسلام است و خون شهدای مدافع حرم همه توطئه‌ها را خنثی می‌کند.

امام جمعه موقت رشت ضمن قدردانی از قوه قضائیه در راستای مبارزه با فساد، گفت: در حوزه‌های سیاسی و اقتصادی کشور نفوذ وجود دارد لذا قوه قضائیه و دولت در کنار هم باید با جریان نفوذ مقابله کنند. البته جمهوری اسلامی ایران با نفوذگران فرصت داده تا به خودشان بیایند. وی خواستار تحقق اقتصاد مقاومتی شد و تصریح کرد: اقتصاد مقاومتی باید به گفتمان مردم تبدیل شود و لذا تریبون نماز جمعه محل خوبی برای ارائه برنامه‌های مسئولان در راستای اقتصاد کشور است.

**مسرور مطرح کرد:**

## حمایت سازمان منطقه آزاد انزلی از تجاری سازی و بازاریابی ایده ها و استقرار

### شرکت های دانش بنیان دانشگاهی

ایده ، شرکت های دانش بنیان و انجمن های علمی دانشجویی می بایست طرح ها و ایده های خود را در جلسات تخصصی این شورا جهت تصویب ارائه نمایند .

رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی از آمادگی سازمان متبوع خود برای حمایت و معرفی شرکت های دانش بنیان به صندوق شکوفایی ملی و میزبانی ازهمایش های علمی و دانشجویی که خروجی و دستاوردهای مطلوب و مفیدی داشته باشند، خبر داد و خاطرنشان کرد: گیلان سرزمین فرصت هاست که باید از آنها بهره برد و در همین راستا باید راهکارهای مناسبی برای تولید ثروت در استان ارائه نمود که به طور مثال می توان به فرصت های گردشگری ناشی از وجود تالاب بین المللی انزلی و پارک ملی بوجاق اشاره نمود که می توان همچون دیگر کشورها از آنها به درآمد ارزی نائل آمد. در این نشست نمایندگان انجمن‌های علمی دانشگاه های استان گیلان و تعدادی از مخترعین دانشجویی و دارندگان رتبه چنانی از رقبات های دانشجویی با قدردانی از اقدامات سازمان منطقه آزاد انزلی به عنوان نماد توسعه و ظرفیت ویژه استان در حوزه زیرساختی ،طرح های توسعه ای و حمایت از شرکت های دانش بنیان به بیان نقطه نظرات خود در خصوص راهکارهای استفاده از ظرفیت های نخبگان استان، ارتباط دانشگاه با صنعت، حمایت از شرکت های دانش بنیان و ایجاد مدلی برای استفاده از ظرفیت نخبگان دانشگاهی گیلان در منطقه آزاد انزلی به عنوان الگویی در سطح کشور ،برگزاری همایش‌های تخصصی، ایجاد حلقه میانی بین دانشگاه‌ها و ساختار اجرایی، همکاری انجمن های علمی دانشجویی گیلان به محوریت منطقه آزاد انزلی پرداختند.

گفتنی است در ابتدای این دیدار که معاونین و مدیران سازمان منطقه آزاد انزلی نیز حضور داشتند معاون فرهنگی و گردشگری سازمان و همچنین مشاور جوان مدیرعامل سازمان ضمن تشریح توانمندیها و مزیت های منطقه آزاد انزلی گزارشی از اقدامات و برنامه های این سازمان برای استفاده از ظرفیت نخبگان، جوانان و دانشجویان در حوزه‌های مختلف علمی، پژوهشی، فرهنگی و فناوری ارائه کردند.

سال هجدهم/ شماره ۴۸۱۱

**خبر**

نماینده ولی فقیه در گیلان:

### بهبزستی می تواند به معلولان شخصیت و روحیه دهد

**گیلان امروز** -نماینده ولی فقیه در گیلان بسیاری از افراد معلول را دارای توانایی انجام برخی امور دانست و گفت: بهزیستی می‌تواند به معلولان شخصیت و روحیه دهد. آیت‌الله زین‌العابدین قربانی در دیدار با مدیرکل و جمعی از مدیران بهزیستی استان به مناسبت ۱۲ تا ۱۸ آذرماه پاسداشت روز جهانی معلولان اظهار کرد: محبوب‌ترین انسان‌ها کسانی هستند که به‌بندگان خداوند خدمت کرده و در دل خانواده‌ها محبت و خوشحالی ایجاد می‌کنند. وی به تفاوت بین مردم به دلیل مسائل ژنتیکی، تعلیم و تربیتی و آب و هوایی اشاره کرد و افزود: ازدواج‌های فامیلی موجب به دنیا آمدن فرزندان ضعیف و در برخی مواقع معلول می‌شود و اسلام با اینگونه ازدواج‌ها موافق نیست. امام جمعه رشت با بیان اینکه جامعه در برابر معلولان وظایفی دارد، تصریح کرد:محبوب‌ترین انسان‌ها کسانی هستند که به معلولان خدمت می‌کنند. آیت‌الله قربانی، بسیاری از افراد معلول را دارای توانایی انجام برخی امور دانست و بیان کرد: بعضی از معلولان هنرمند هستند و اگر به آنها کمک شود نشاط پیدا می‌کنند. وی به وظایف بهزیستی در برابر معلولان اشاره کرد و گفت: بهزیستی می‌تواند به معلولان شخصیت و روحیه دهد. نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با تأکید براینکه فرهنگ رضای الهی باید به معلولان تفهیم شود، خاطرنشان کرد: بسیاری از معلولیت‌ها به دلیل آشنباه‌انسان‌ها و ازدواج‌های فامیلی است اما باید از سرخوردگی آنها جلوگیری شود. آیت‌الله قربانی به وجود قوانین خوب و آموزنده در قرآن و دین اسلام اشاره کرد و یادآور شد: برخی از افراد با فرهنگ دینی آشنایی ندارند در صورتی که واقعیت‌های اسلام باید برای مردم بیان شود.

وی با بیان اینکه بهزیستی با دردهای جامعه شریک است، اظهار کرد: انسان با مشاهده بعضی از مسائل آزرده خاطر می‌شود اما کارکنان بهزیستی نباید از خدمت کردن به افراد معلول خسته شوند.

نماینده ولی فقیه در گیلان، همدردی با محرومان را بالاتر از عبادت دانست و بیان کرد: همدردی با معلولان در کاهش مشکلات آنها تأثیر گذار است.

#### راه‌اندازی فوریت‌های اجتماعی در ۵ شهرستان گیلان

مدیرکل بهزیستی گیلان نیز در دیدار مذکور به تشکیل این نهاد پس از پیروزی انقلاب اسلامی در سال ۵۹ در کشور اشاره کرد و گفت: بهزیستی به معلولان و امور اجتماعی خدمات ارائه می‌کند. محمدرضا پارسی به وزیر پوشش قرار گرفتن ۴۲ هزار نفر معلول در گیلان اشاره کرد و افزود: ۲۳ هزار نفر معلولیت شدید دارند و ۱۷ هزار نفر نیز معلول جسمی و حرکتی هستند. وی با اشاره به وجود ۱۱ هزار معلول ذهنی در استان، بیان کرد: بیشتر معلولان مذکور مادرزادی و ژنتیکی هستند.

مدیرکل بهزیستی گیلان با بیان اینکه از ۴۲ هزار نفر معلول زیر پوشش این سازمان تنها ۱۲ هزار نفر مستمری دریافت می‌کنند، تصریح کرد: نیاز است در مورد بقیه معلولان چاره‌اندیشی شود. پارسی به فعالیت در امور فرهنگی و توانبخشی معلولان توسط بهزیستی گیلان اشاره کرد و متذکر شد: هیأت‌عزاداری ناشنویان در استان تشکیل شده‌است. وی با تأکید بر مناسب‌سازی مکان‌های عمومی برای استفاده معلولان، یادآور شد: در شهر رشت حرکت‌هایی در حال انجام است اما این امر باید فراگیر شود. مدیرکل بهزیستی گیلان به راه‌اندازی فوریت‌های اجتماعی در پنج شهرستان در سال‌های گذشته اشاره کرد و گفت: امسال فوریت‌های اجتماعی در شهرستان‌های لنگرود، رودسر، آستانه‌اشرفیه، صومعه‌سرا و رضوانشهر راه‌اندازی می‌شود.

## رییس جدید اداره صنعت، معدن و تجارت آستارا معارفه شد

**گیلان امروز** - فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا گفت: غفلت های گذشته در زمینه بازار نباید اکنون تکرار شود و این شهرستان ظرفیت‌های بسیاری در حوزه صنعت، معدن و تجارت دارد که باید این توانمندی‌ها مورد توجه قرار بگیرد و با نگاه خلاقانه دنبال شود.

یونس رنجکش در جلسه تودیع و معارفه رئیس قبلی و جدید اداره معدن و تجارت شهرستان آستارا ضمن تشکر از زحمات انجام گرفته اظهار داشت: چیزی از ارزش‌های منابع انسانی با تغییر مدیریت‌ها کم نمی‌شود، بلکه گردش نیروها کمک می‌کند تا برنامه‌های توسعه‌ای شهرستان با توان بیشتر رو به جلو حرکت کند. وی اضافه کرد: شهرستان آستارا بر پایه خدمات تجاری و گردشگری استوار است که می‌تلبد سازمان صنعت، معدن و تجارت آستارا تمام توجه و تلاش خود را به این سمت معطوف نماید. فرماندار آستارا یادآور شد: طرح‌ها و برنامه های خوبی در این شهرستان شروع شده است و برای اینکه به نتیجه مطلوب برسد نیازمند پیگیری جدی مدیران این حوزه می باشد. وی افزود:البته در این شهرستان کاستی های مختلفی در حوزه زیرساخت‌ها و عدم وجود برنامه در گذشته وجود دارد که با مدیریت جدید و رویکرد کارآفرینانه باید این چالش‌ها برطرف شود. رنجکش تاکید کرد: مدیران باید از پشت میز خود خارج و در میدان کارکرد عملیاتی داشته باشند و مردم را از دست بروکراسی های اداری نجات دهند. وی اظهار داشت: مردم نیازمند راهنمایی در مسیر اهداف توسعه و ایجاد فرصت های کسب و کار هستند و مسؤلان شهرستان باید به مطالبات مردم پاسخ دهند. در این نشست که اسدنیا رئیس امور اداری و تقوی مدیر حراست سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان حضور داشت از زحمات ده ساله بیژن خالق وردی پور در راس این سازمان در شهرستان آستارا تجلیل شد و محسن آهنی به عنوان سرپرست جدید اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان مرزی بندر آستارا انتخاب شد.